

中国社科院调研组来我区开展工业经济高质量发展调研

本报讯 潘栋、俞光明报道:9月16日下午,中国社会科学院工业经济研究所研究员、产业组织室主任郭朝先率调研组来到我区,就工业经济高质量发展进行调研。副区长程剑虹陪同。调研组先后来到上饶立景创新科技、江西盛达光电技术、江西富荣电子科技、江西寸金实业和江西同欣机械制造有限公司进行实地调研,走进企业生产车间,听取现场工作人员情况介绍,与企业负责人深入交流,详细了解我区

企业生产经营和产业发展情况。程剑虹代表区委、区政府对调研组一行的到来表示欢迎,并就广丰区基本区情、经济高质量发展、工业开放型经济、新型政商关系四个方面的情况进行了介绍。座谈会上,调研组对我区在疫情影响下地方经济取得的好成绩给予了充分肯定,对我区聚焦创新产业发展,积极服务企业推动工业高质量发展的做法表示赞赏,并表示,广丰区区位优势明

显,工业经济发展思路清晰,重点企业发展前景广阔。当地政府及相关部门在人才培养、科技引进、政策扶持等方面下了大功夫,这些经验十分宝贵,也为社科院工业经济研究所的相关研究关注领域提供很好的思路和借鉴效果。调研组同时表示,回去后将进一步整理、归纳、研究大家的意见建议,针对大家提出的具体问题作进一步对接,破解制约经济发展的各类因素,达到双方共赢的局面。

我区举行网络安全宣传进校园活动

本报讯 郑劲麒报道:“同学们,要远离网上的不良信息,自觉抵制网吧的诱惑……”9月16日,全区网络安全宣传进校园活动在广丰中学举行,宣传展示网络安全相关法律法规、典型案例、防范知识等相关内容,对广大师生进行网络安全宣传教育活动,进一步营造健康文明的校园网络环境。

活动中,围绕中学生接触互联网初期易沉迷网络、网络诈骗防范问题和潜在的风险认识不足等问题,通过设置宣传展板、发放宣传资料、现场讲解等形式例举网络安全诈骗案例,向学生们讲解了网络欺凌、个人信息保护、预防网络金融诈骗等网络安全常识和预防网络诈骗方法,引导广大学生要明辨是非、“绿色”上网、安全上网,争做文明上网的宣传者和践行者。

今年9月14日-20日是第七届全国网络安全宣传周。由区委宣传部、区委网信办、区公安局、区教体局、区工信局、人民银行广丰支行等单位共同举办的第七届全国网络安全宣传周活动,针对社会公众关注的网络热点问题强化宣传,增强全社会网络安全意识,提升网络安全防护技能,营造安全健康文明的网络环境,促进经济社会信息化健康发展。

(上接1版)由此带来的征地拆迁安置工作任务相当繁重,征地拆迁安置工作面临时间紧、任务重、难度大等问题。相关部门、街道要把思想认识统一到区委、区政府的决策上来,进一步增强征地拆迁安置工作的紧迫感和责任感,早谋划、早安排,全力以赴打好征地拆迁安置工作的攻坚战。

郑华森要求,加强配合协调,建立沟通联系工作机制,及时反映和解决安置房建设中遇到的征地拆迁、土地报批、规划设计等问题,保障好安置房前期工作。加快征地拆迁力度,强化资金调度,为安置房建设提供载体和资金保障;要围绕下一步安置房建设任务,优化流程和时序,根据征地拆迁和工程建设进度,倒排时间,高标准严要求排出任务表和施工图,力促项目尽早开工、尽快建设;要围绕重点工作,精心组织,合理分工,强化责任担当,按照时间节点,有序推进征地拆迁安置区建设和征迁户安置工作。

谢华杰就下一阶段征地拆迁安置区建设和征迁户安置工作提出了意见和建议。

 **广丰区人民医院**
急救电话:0793-2630999
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:永丰南大道转盘西侧



今年的9月14日—20日是我省第十一个未成年人保护宣传周。为切实做好今年未成年人保护宣传工作,进一步营造关心、重视未成年人保护的良好氛围,连日来,区总工会、团区委、区妇联、区教体局携手围绕“法典护成长,助力少年强”这一宣传主题,组织开展了形式多样、内容丰富的未保宣传周活动。图为区实验小学开展未成年人保护宣讲活动,邀请辖区司法所干部为孩子们作题为《法典护成长,助力少年强》的专题讲座。 陈加池/摄

姚翠玲:抗疫战线上的“最美护士”



姚翠玲毕业于江西中医药大学,2010年1月,她以操作第一,理论第二的好成绩考进了广丰区中医院。在区中医院工作十多年里,她先后获得过上饶市优秀护士、上饶最美护士、医院优秀护士及医院优秀带教老师等荣誉称号。在重症医学科工作的她,理论知识扎实,能理论联系实际,熟练掌握并运用科室里的呼吸机、心电监护仪、除颤仪等仪器,掌握各种急危重病人的抢救。一向体质一般的姚翠玲,听到医院自愿献血的消息后,也立马报名献血,不计回报。

“新型冠状病毒感染的肺炎”疫情从武汉蔓延,波及全国,牵动着党中央和全国人民的心,也牵动着姚翠玲的心。武汉疫情暴发后,姚翠玲天天关注新闻,全国医疗队员昼夜驰援武汉的画面,令她热血沸腾。“看到武

汉疫情那么严重,作为医护人员总觉得该做点什么。”到武汉去,到最需要的地方去,这个念想一直盘旋在她的脑海。1月28日,广丰区中医院发出驰援湖北医疗队护理人员倡议后,姚翠玲就第一个递交了请战书,并在请战书上按下手印,签下名字。

可怎么和家人说呢?那几天,姚翠玲设法做家人的思想工作。“家人先是不同意的,一是家里需要照顾,二是父母亲担心我。”姚翠玲说,母亲拉着她的手流着泪恳求她不要去那边。“如果我们医护人员都不上的话,那拿什么打败疫情?”姚翠玲耐心地做通了家人的思想工作。

闻令而动,令出行随。2月6日晚,当上饶市第二批赴鄂支援医疗队集结号吹响之时,姚翠玲的父亲正因腰椎骨折卧床不起,她的母亲也因股骨骨折,仍无法独立行走,而她的儿子今年也只有8岁。在这非常时期,这一家老小都非常需要她的照顾。而她却始终谨记自己作为一名医护人员的崇高使命,毅然舍小家顾大家,将父母托付兄弟姐妹照顾、将儿子交由奶奶照看。安排好一切后,她简单收拾下个人物品,与家人短暂告别后,当即赶往

南昌,与江西省第三批驰援湖北医疗队员会合,奔赴“战场”。2月8日,姚翠玲与来自江西的其他21名医疗队员抵达随州市曾都区,在曾都医院第八感染病区开展新冠肺炎确诊病人的救治工作。

“患者的乐观也给了我们很大的动力。”姚翠玲说道,患者中大多人心态还是比较平和,保持着乐观的情绪。每天在病房里,姚翠玲穿着厚厚的防护服,面对每天高强度的工作,姚翠玲也总是耐心地鼓励患者,“要保持良好的情绪,增强抵抗力是每个人最有力、也是最后的抗病毒防线”。面对少数情绪激动的患者,她会采用换位思考的方式开导患者。经过她细心地开导,病区患者每天都非常活跃,定时下床活动,保持乐观情绪,努力战胜病魔。

柔肩担道义,危难显芳华。“我们向着希望而战斗。”姚翠玲说,作为一名医护人员,最幸福的事莫过于看到一个患者康复出院。“大家一起努力,疫情终将会战胜,美好的生活指日可待。”在这场不见硝烟、只见生死的战场上,姚翠玲被身边共产党员不计得失、无私奉献的精神所折服,坚定了入党的决心。

国防教育相关知识(二)

6.什么是领空?

领空,是指一国的陆地、河流、湖泊、内海、领海等的上空,为领土的组成部分,受该国的主权管辖,它国不得侵犯。

7.什么是国防政策?

我国国防政策的基本内容有哪些?国防政策,是根据国家的政治体制、经济基础、地理环境、国防关系等情况,对国家武装力量的建设和使用以及与国防有关的其他方面活动制定的准则。我国的国防政策服从和服务于国家的总政策,其基本思想是:国家独立自主、自力更生地建设和巩固国防,实行积极的防御战略,坚持全民自卫原则;国家在集中力量进行经济建设的同时,加强国防建设,促进国防建设与经济建设协调发展。具体讲,就是加强必要的国防力量建设,维护国家主权、领土完整和安全,争取和平稳定的国防环境,保卫人民的和平劳动,保证社会主义现代化建设顺利进行,坚持和平自主的防卫原则,永远不搞侵略扩张,在外交上奉行和平共处五项原则,与各国友好合作,不依附任何大国,不同他们结盟。

8.我国国防后备力量建设的指导思想和指导原则是什么?

第一、坚持在国家经济建设的大局下行动。国防后备力量建设必须与国力相适应,在经济振兴中发展,在服从大局中加强,这是平时时期国防后备力量建设必须遵循的指导思想。第二、坚持精干的常备军和强大的国防后备力量相结合。这是党中央为我国国防建设制定的一个极其重要的指导方针。常备军和国防后备力量是一个相辅相成、不可分割的有机整体。常备军的精干,有赖于后备力量的强大;后备力量的强大又需要常备军的发展和建设水平的提高。第三、坚持“控制数量、提高质量、抓好重点、打好基础”的方针。